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Poziv na GlinArt festival gline i čovjeka 2024. &  
2. Međunarodna konferenciju zemljane gradnje i arhitekture 
 
 
Poštovani, 

veliko nam je zadovoljstvo što i ove godine nastavljamo s manifestacijom GlinArt festival gline i 
čovjeka 2024., platformom za stručnjake i zainteresirane za zemljano graditeljstvo i arhitekturu. U 
svibnju ćemo se, kao i obično, posvetiti odnosu čovjeka i zemlje, nasljeđu prirodne zemljane gradnje 
iz današnje perspektive te današnjem znanju na drugoj konferenciji uz brojne praktične radionice. 

GlinArt festival zemlje i čovjeka 2024. održati će se od 16.5. do 19.5. na dvije lokacije. Prvog dana 
festivala, u četvrtak, bit će održana 2. Međunarodna konferencija o zemljanoj gradnji i arhitekturi 
na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek. Taj dan će biti posvećen ženskoj inicijativi 
revitalizacije zemljane gradnje, a očekuju nas predavanja stručnjaka iz Hrvatske, Srbije i Austrije. U 
prilogu možete pronaći kompletan program konferencije s popisom govornika i tema. Uz 
predavanja, bit će prikazani primjeri zemljanih i drugih prirodnih građevinskih materijala u sklopu 
izložbe "U dodiru sa zemljom" u prizemlju fakulteta. 

GlinArt festival će ove godine uključivati dvodnevne praktične radionice koje će se održati u petak i 
subotu na festivalu u baranjskom mjestu Kneževi Vinogradi. Vinko Šarkanji (Moving udruga) iz Novog 
Marofa će voditi radionicu o sanaciji zemljanih zidova i stropova na primjeru tradicijske zemljane 
baranjske kuće, dok će Stano Prorok (Hlinár, Slovačka) održati radionicu izrade zemljanih podova. 
Livia Mikulec (LehmTonErde, Austrija) i Ana Perić (GrAFOS, Hrvatska) će voditi radionicu izrade klupa 
od nabijene zemlje, dok će Jovana Mitrović, Ana Teova, Milica Simić (Blatologija, Srbija) pokazati 
postupak izrade fasadne stukature. Iskusni majstor Árpád Biró (Mađarska) će nas provesti kroz 
pravilnu inicijalnu analizu tradicijske zemljane kuće. Posljednjeg dana festivala, u nedjelju, planiran 
je obilazak mjesta koje obuhvaća veliki broj zemljanih kuća i objekata te prikaz onoga što je izrađeno 
proteklih dana. 

Sve informacije vezane uz raspored, sadržaj, lokaciju i cijene dostupne su u priloženom programu. 
Ulaz na konferenciju se naplaćuje, kao i sudjelovanje na radionicama, dok je posjeta posljednjeg 
dana festivala besplatna. 
 

Radujemo se Vašem dolasku, 
srdačan pozdrav 

Organizacijski tim GlinArt-a 2024. 

 


